
رصد المپیک 

15ورزشروزنامه سراسرى صبح ایران

بختیار پشت به قلعه نویی
هافبک جنجالى تراکتورسازى، براى سرمربى این تیم آرزوى موفقیت 
کرد.بختیار رحمانى که براى طى دوران خدمت خود فعلا به پادگان مى 
رود، در تازه ترین پست خود در اینستاگرامش نوشت: با آرزوى موفقیت و 

سربلندى امیرخان موفق باشى.

شبکه هاى اجتماعى
مربى تیم  ملى د و و مید ا نى گفت: کار 
طوسى براى گرفتن سهمیه المپیک 
دشوار است، اما مطمئنم اگر حمایتى 
وجود داشته باشد، او مى تواند به این 
هدف برسد.محسن اکبرپور، درباره شرایط 
مریم طوسى و تمرین هاى او گفت: اگر مشکلات حل شود، او به آمادگى 
خوبى مى رسد. برنامه هاى آینده او بسیار مهم است. طوسى ورزشکار 
بسیار بزرگى است. او یک آسیب دیدگى  از ناحیه همسترینگ داشت 

که توانستیم آن را رفع کنیم تا در حال  حاضر به آمادگى مطلوب برسد.

بوکسور المپیکى ایران، راهى ایتالیا 
مى شود. احسان روزبهانى، به دعوت 
فدراسیون بوکس ایتالیا براى برگزارى 
یک اردوى تدارکاتى با ملى پوشان 
بوکس این کشور و کوبا به اروپا سفر 
مى کند. فدراسیون بوکس ایتالیا، از بوکسور المپیکى ایران دعوت کرده تا 
در اردوى مشترك تیم ملى بوکس حرفه اى ایتالیا و کوبا، حضور پیدا کند. 
اردوى مشترك ایتالیا و کوبا، از سوم ژانویه (13 دى ماه) آغاز مى شود ولى 

احسان روزبهانى، اواسط بهمن ماه در این اردو حضور پیدا مى کند.

مهاجم خوزستانى سایپا با شلیک یک 
ضربه کاشته در نیمه دوم بازى تیمش 
مقابل گسترش 3 امتیاز شیرین و 
حساس را نصیب شاگردان مجید 
جلالى کرد.میداوودى در دقیقه 75 
بازى پشت توپى ایستاد که در فاصله 30 مترى دروازه گسترش کاشته 
شده بود. میداوودى به سبک خود دورخیزى کرد و ضربه محکمى به 
توپ زد . استقلال اهوازهم  بدون 6 بازیکن اصلى در بازى مقابل صباى 

قم به میدان رفت وبا سه گل  شکست را پذیرفت.

میداوودى و یک کاشته 3 امتیازى دیگراعزام بوکسور المپیکى ایران به ایتالیاحمایت باشد، مریم طوسى سهمیه مى گیرد
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تلنگر

مسایل شخصى را نباید 
وارد  زمین والیبال کنیم

لیبرو سابق تیم ملى والیبال گفت: مسایل شخصى 
را نباید وارد زمین والیبال کنیم.فرهاد ظریف در 
خصوص عملکرد تیم ثامن الحجج(ع) خراسان 
در نیم فصل اول، عنوان کرد: ثامن الحجج خراسان تاکنون، 
نتایج نسبتا قابل قبولى را کسب کرده و این نتایج را مدیون امیر 
حسینى، پاسور خوب و اسطوره والیبال هستیم. شاید ثامن 
با جذب چند بازیکن بهتر و مطرح تر، مى توانست بهتر نتیجه 
بگیرد، اما نباید امسال از موضوع حمایت نکردن تماشاگران 
خراسانى غافل شویم. وى ادامه داد: امسال نماینده استان ما 
در لیگ برتر، تماشاگران و هواداران خود را از دست داده؛ چون 
به جز سعید مصطفوى وند، امیر حسینى، امین علوى و شهروز 
همایون فر بازیکن خوب و معروفى را جذب نکرده است. به 
نظر من تیم ثامن براى حمایت بیشتر هواداران و کسب نتایج 
بهتر باید تلاش مى کرد تا چندین بازیکن مطرح را جذب کند 
تا به این صورت تماشاگران بیشترى براى تشویق از نماینده 
استانشان مى آمدند.ظریف در خصوص رفتنش از تیم خراسان 
به بانک سرمایه تهران اظهار کرد: متاسفم براى بعضى از افراد 
که جزو تیم ثامن الحجج خراسان نبودند، اما به دلیل ارتباطات 
زیاد در باشگاه، به این تیم پیوستند. سال گذشته فقط به عشق 
شهر مشهد براى نماینده این استان بازى کردم و 70 درصد از 
قراردادم را در سال گذشته به این عشق، از تیم میزان دریافت 
نکرده و براى شهرم رایگان بازى کردم، اما با وجود این همه لطف 
بعضى از افراد مشکلات فراوانى را برایمان ایجاد کردند که باعث 
شد از شهر مشهد دلزده شوم و به تیم بانک سرمایه تهران بروم. 
حاشیه هاى زیادى از برخى مردم مشهد و بعضى از افرادى که 
پول گرفته بودند تا کارى کنند در مسابقاتمان زمانى که دو امتیاز 
عقب هستیم، کسى دیگر را تشویق کنند، دیدم.وى ادامه داد: در 
مشهد، یک گروهى از افراد هستند که نمى گذارند والیبال استان 
پیشرفت کند و با افکار غلط و قدیمى خود سعى دارند همیشه 

خودشان باشند و مجالى به جوانان ندهند. 

 هفتاد و پنجمین نشست شوراى معاونان وزارت ورزش

محمد 
اصلانى

اهالى کاراته مشکلات را درون 
خانواده حل کنند 

ملى پوش کاراته ایران مى گوید در حال حاضر این رشته از حاشیه  
دور است و اگر مشکلى وجود دارد، باید داخل خانواده کاراته حل 
شود.ذبیح االله پورشیب در مورد شرایط خود و وضعیت تمرینى در 
آستانه لیگ برتر کاراته ایران، اظهار کرد: خوشبختانه شرایط خوبى 
دارم و تمریناتم را به صورت مستمر پیگیرى مى کنم و امیدوارم 
با این روند تمرینى، بتوانم در رقابت هاى جهانى کاراته که سال 
آینده در اتریش برگزار مى شود، بهترین نتیجه را کسب کنم. او 

ادامه داد: خوشبختانه در رقابت هاى لیگ جهانى که چندى پیش 
در ژاپن برگزار شد، موفق به کسب مدال نقره شدم و در مجموع 
دو حضورم در رقابت هاى لیگ جهانى سال 2015 یک مدال طلا 
و یک نقره را به دست آوردم.ملى پوش کاراته ایران، با تاکید بر 
اهمیت حضور مستمر در رقابت هاى لیگ جهانى، خاطرنشان 
کرد: با اینکه فقط در دو مرحله از رقابت هاى لیگ جهانى کاراته 
حضور پیدا کردم، اما در نهایت در پایان سال 2015 رنکینگ پنجم 
جهانى را به دست آوردم.پورشیب اضافه کرد: در طول سال، هشت 
مرحله از رقابت هاى لیگ جهانى در کشورهاى مختلف برگزار 
مى شود و وقتى که به صورت مستمر در این رقابت ها حضور داشته 

باشیم، مى توانیم با بهترین شرایط در رقابت هاى جهانى اتریش 
حضور پیدا کنیم. این رقابت ها سبب شناخت بازیکنان از یکدیگر 
مى شود که امیدوارم فدراسیون شرایطى را فراهم کند تا بتوانیم 
در تورنمنت هاى مختلف به صورت مستمر حضور پیدا کنیم. او با 
بیان اینکه کاراته ایران تقریبا در همه رقابت هاى بین المللى بهترین 
نتیجه را به دست آورده، گفت: کاراته در هر رقابت بین المللى که 
حاضر بوده، بهترین نتایج را کسب کرده و مطمئن باشید در 
رقابت هاى سال آینده اتریش نیز براى دفاع از عنوان قهرمانى 
مبارزه مى کنیم.ملى پوش تیم دانشگاه آزاد در بخش دیگرى از 
این گفت وگو به برگزارى لیگ برتر کاراته اشاره کرد و گفت: تیم 

ما بهترین شرایط را دارد و به نظرم مى توانیم در این فصل عنوان 
قهرمانى را به دست بیاوریم؛ البته دیگر تیم ها نیز با تمام توان پا به 
این رقابت ها گذاشتند. رقابت هاى لیگ سبب مى شود چهره هاى 
جدیدى را که شاید فرصت بروز چندانى نداشتند، ببینیم و قطعا 
این چهره ها مى توانند آینده ساز کاراته ایران باشند.او همچنین با 
بیان اینکه خوشبختانه در حال حاضر حواشى کمترى در کاراته 
وجود دارد، گفت: خدا را شکر در حال حاضر مانند سابق، حواشى 
در کاراته وجود ندارد؛ البته خانواده کاراته گاهى حاشیه ها را 
بزرگ مى کنند و اگر اختلافى هم به وجود مى آید، باید داخل 

خانواده کاراته حل شود و رسانه اى نشود.

معاون توسعه ورزش قهرمانى و 
حرفه اى وزارت ورزش و جوانان، با 
بیان اینکه هیچ فدراسیونى کمتر 
از 63 درصد بودجه دریافت نکرده است، 
اظهار داشت: فدراسیون هایى که سهمیه 
المپیک ریو را کسب کرده اند، صد در صد 
بودجه  تخصیصى را دریافت خواهند کرد.

به گزارش نسل فردا  و به نقل 
از پایگاه خبرى وزارت ورزش 
و جوانان، نصراالله سجادى، 
در هفتاد و پنجمین شوراى 
معاونان وزارت ورزش و جوانان 
به بازدیدهاى معاونان وزارتخانه 
از اردوهاى آمادگى تیم هاى ملى 
اعزامى به المپیک ریو اشاره کرد 
و گفت: هدف از این کار، ارتباط 
مستقیم و گسترده مسئولان 
وزارتخانه با قهرمانان ملى، 
مربیان و مسئولان فدراسیون 
ها براى انعکاس موارد مورد 
نظر آنها به وزیر و ستاد عالى 

بازى هاى المپیک و پارالمپیک است. وى 
با بیان اینکه هیچ فدراسیونى کمتر از 63 

درصد بودجه دریافت نکرده، اظهار داشت: 
فدراسیون هایى که سهمیه المپیک ریو را 
کسب کرده اند، صد در صد بودجه  تخصیصى 

را دریافت خواهند کرد.

   همراهى و همدلى تمامى مدیریت ها 
براى موفقیت کاروان ایران

محمود گودرزى، وزیر ورزش و 
جوانان هم با تاکید بر همراهى 
و همدلى تمامى مدیریت ها براى 
موفقیت کاروان ایران در بازى 
هاى المپیک گفت: برنامه هاى 
فدراسیون هاى المپیکى، دقیق 
رصد مى شود و تلاش ما این است 
قهرمانان کشور در راه کسب 
سهمیه و حضور در المپیک 
ریو، مشکلى نداشته باشند.در 
ادامه نشست شوراى معاونان 
وزارت ورزش و جوانان، فضل االله 
باقرزاده رییس فدراسیون 
شمشیر بازى، برنامه هاى این 
فدراسیون را براى کسب سهمیه المپیک 

توضیح داد.

  تخصیص اعتبارات منظم بوده
باقرزاده، با قدردانى از نگاه ویژه وزیر ورزش 
به رشته هاى المپیکى گفت: خوشبختانه در 
این دوره از مدیریت وزارت ورزش و جوانان، 
تخصیص اعتبارات منظم بوده و همین مسئله، 
کمک شایانى به برنامه ریزى هاى منسجم 
فدراسیون ها کرده است.رییس فدراسیون 
شمشیربازى، با تاکید بر ایجاد فضاى المپیکى 
در جامعه که زمینه ساز نشاط اجتماعى است، 
از رسانه ها به خصوص صداو سیما خواست تا 

در این زمینه پویا تر عمل کنند.

   حضور موفق در المپیک
او با تشریح برنامه هاى این فدراسیون براى 
حضور موفق در المپیک، از کسب یک سهمیه 
قطعى در این بازى ها خبر داد.در این جلسه 
گودرزى از تلاش هاى باقرزاده و قهرمانان این 
رشته قدردانى و برایشان آرزوى موفقیت کرد.

شوراى معاونان با حضور وزیر ورزش و معاونان 
هر هفته با دعوت از روساى فدراسیون هاى 
المپیکى برگزار مى شود و به بررسى برنامه ها 
و عملکرد آنها براى کسب سهمیه المپیک 

مى پردازد.
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آگهی مفقودی
اصل برگ سبز و کارت خودرو سواری سایپا 131 مدل 1390 سفید روغنی به 
شماره انتظامی 168 ج 17 ایران 75 و شماره موتور 4062134 و شماره شاسی 
S1412290755502 متعلق به اینجانب مهرداد صفرپور عسکری فرزند ماشاءالله 

صادره از بم مفقود گردیده  وازدرجه اعتبار ساقط است. کرمان

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 139460324001004112 مورخ 94/9/7 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای  محسن 
پرخیده فرزند حسین به شماره شناسنامه 1638 صادره از  گناوه را در ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 226/16 متر مربع قسمتی از پلاک 917 واقع در امامزاده 
گناوه محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/10/7  تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 94/10/21 2290/م الف  مجید امیری – رییس اداره ثبت 

اسنادواملاک گناوه

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در ثبت گناوه ، مالکیت به تصرفات 
مفروزی و مالکانه آقای شهریار حاجی زاده را نسبت به شش دانگ یک قطعه  زمین 
مزروعی به مساحت 61702 متر مربع پلاک 907/232 واقع در قریه چهاربرچ گناوه 
بخش 6 بوشهر برابر رای شماره 139460324001003504 مورخ 94/7/27 تایید 
نموده و آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13آیین نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی و قانون ثبت نیز منتشر گردیده لذا اگهی تحدید 
حدود اختصاصی آن به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت و تبصره ذیل ماده 13 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان فاقد سند رسمی جهت قسمت 
مورد تصرف  آقای شهریار حاجی زاده منتشر و به اطلاع متصرف نامبرده و مجاورین 
و صاحبان حقوق ارتفاقی می رساند که عملیات تحدیدی چهار ساعت قبل از ظهر 
در مورخ 94/10/27 در محل شروع و به عمل خواهد آمد و لذا بدینوسیله از متصرف 
نامبرده و مجاورین دعوت می شود در وقت تعیین شده فوق در محل وقوع ملک 
حضور یابند واخواهی نسبت به حدود وحقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته می شود معترضین 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی مکلفند مطابق ماده 86 آیین نامه قانون ثبت 
و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده معترضین ثبتی مصوبه 73/2/25 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت دادخواست به مراجع 
قضایی محل وقوع ملک تسلیم و تصدیق گواهی به جریان دعوی را جهت ضبط 
در پرونده از دادگاه مربوط اخذ و به ثبت تسلیم نمایند والا حق آنان ساقط می شود. 
تاریخ انتشار: 94/10/7 2291/ م الف   مجید امیری –رییس اداره ثبت 

اسناد واملاک گناوه

رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم صدیقه ستاک  دارای شناسنامه شماره 3251778099  بشرح دادخواست به 
کلاسه 1398/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان نعمت اله عظیمی شترگلامی بشناسنامه 5635در تاریخ 94/7/5 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به :  1-میثم 
عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3240389789 فرزند متوفی 
2-ساناز عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3258759391فرزند 
متوفی 3-پرناز عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3243204186فرزند 
متوفی 4-صدیقه ستاک فرزند نوراله به شماره ملی 3251778099 همسر متوفی 5- 
صاحبی صحرایی فرزند صحرابگ به شماره ملی 4209607339 مادر متوفی اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک مرتبه آگهی می نماید تا هرکسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد .  شعبه دوم شورای 

حل اختلاف کرمانشاه 

آگهی ابلاغ اجراییه به خوانده مجهول المکان
شماره  دادنامه  براساس   9409988311200528 کلاسه  پرونده  در 
9409978311200660 صادره از شعبه دوازدهم دادگاه حقوقی کرمانشاه محکوم 
علیه محکوم است به پرداخت 80/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و 

2/688/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی حق محکوم له همچنین محکوم علیه ملزم 
است به پرداخت 4/000/000 ریال نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت همچنین 
اجرای احکام مکلف است خسارت تاخیر تادیه وجه چک را از تاریخ 1394/5/8 تا 
زمان تادیه آن با توجه به شاخص نرخ تورم بانک مرکزی محاسبه و از محکوم علیه 
اخذ و در حق محکوم له پرداخت نماید. مفاد این اجراییه در اجرای ماده 9 قانون 
اجرای احکام مدنی یک نوبت منتشر محکوم علیه مکلف است ظرف مدت 10 روز 
نسبت به پرداخت محکوم به یا معرفی اموال خود اقدام نماید در غیر این صورت نیم 
عشر دولتی از وی اخذ خواهد شد. سایر اقدامات اجرایی نیز تا زمان اعلام آدرس 
از ناحیه محکوم علیه ابلاغ نخواهد شد. مدیر دفتر شعبه 12 دادگاه حقوقی 

)خانواده( کرمانشاه
مفقودی

کارت هوشمند راننده به شماره2666060 متعلق به آقای بهنام خسرویان 
دهکردی فرزند کریم به ش ش1232 و کدملی4621742841 از تاریخ94/6/3 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شهرکرد

برگ اخطاریه
در خصوص دادخواست آقای محمد رضا لشگری به شماره پرونده 500/94/ش6 
به طرفیت علی کشوردوست فرزند اکبر به نشانی مجهول المکان مبنی بر استرداد 5 
فقره چک امانی مقرر است در وقت فوق مورخ 94/10/29 ساعت 9:30 در این شعبه 

حاضر شوید. دفترشعبه ششم شورای حل اختلاف چالوس

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به محمود یحیی زاده فرزند غلامحسن
خواهان/شاکی موسسه مالی و اعتباری فرشتگان دادخواستي به طرفیت خوانده/

متهم محمود یحیی زاده به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه هاي عمومي 
شهرستان بابل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 دادگاه عمومي حقوقي شهرستان 
بابل واقع در بابل ارجاع وبه كلاسه 9409981110100553 ثبت گردیده كه وقت 
رسیدگي آن 1394/11/21وساعت 9 تعیین شده است.به علت مجهول المكان بودن 
خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده73قانون آیین دادرسي دادگاه 
هاي عمومي وانقلاب درامورمدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت دریكي ازجراید 
كثیرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را 
دریافت ودروقت مقرر فوق جهت رسیدگي حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 

اول دادگاههای عمومی)حقوقی(شهرستان بابل- سارا قلمی اصفهانی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139460324009009755-94/8/20 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای نظرعلی مرادی 
فرزند لطیف بشماره شناسنامه 287 صادره از اردل به شماره ملی 4689576580 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 106/45 متر مربع پلاک 22 فرعی 
از 2304 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 2304 اصلی واقع در بخش دو 
بوشهر خریداری از مالک رسمی جابر تنگکیان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول:94/9/22 تاریخ انتشار نوبت دوم :94/10/7 2753 م.الف  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر- سهراب خواجه

  اصلاحیه آگهی 

دانشگاه علوم پزشکی بوشهر مورخ94/10/3

 تاریخ های مربوط به مناقصه احداث مرکز بهداشت محمدصالحی واقع در شهرستان گناوه به شرح ذیل 
اصلاح می گردد:

تاریخ اخذ اسناد: ازتاریخ 94/10/7 لغایت 94/10/12 ساعت 14/45
تاریخ تحویل اسناد : از تاریخ 94/10/13 لغایت 94/10/23 ساعت 14

و تاریخ بازگشایی 94/10/26 ساعت 12/30 در همان مکان قبلی اعلام شده

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی بوشهر

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز و کارت خودرو سواری سایپا 131 مدل 1390 سفید روغنی به 
شماره انتظامی 168 ج 17 ایران 75 و شماره موتور 4062134 و شماره شاسی 
S1412290755502 متعلق به اینجانب مهرداد صفرپور عسکری فرزند ماشاءالله 

صادره از بم مفقود گردیده  وازدرجه اعتبار ساقط است. کرمان

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 139460324001004112 مورخ 94/9/7 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای  محسن 
پرخیده فرزند حسین به شماره شناسنامه 1638 صادره از  گناوه را در ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 226/16 متر مربع قسمتی از پلاک 917 واقع در امامزاده 
گناوه محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/10/7  تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 94/10/21 2290/م الف  مجید امیری – رییس اداره ثبت 

اسنادواملاک گناوه

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در ثبت گناوه ، مالکیت به تصرفات 
مفروزی و مالکانه آقای شهریار حاجی زاده را نسبت به شش دانگ یک قطعه  زمین 
مزروعی به مساحت 61702 متر مربع پلاک 907/232 واقع در قریه چهاربرچ گناوه 
بخش 6 بوشهر برابر رای شماره 139460324001003504 مورخ 94/7/27 تایید 
نموده و آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13آیین نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی و قانون ثبت نیز منتشر گردیده لذا اگهی تحدید 
حدود اختصاصی آن به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت و تبصره ذیل ماده 13 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان فاقد سند رسمی جهت قسمت 
مورد تصرف  آقای شهریار حاجی زاده منتشر و به اطلاع متصرف نامبرده و مجاورین 
و صاحبان حقوق ارتفاقی می رساند که عملیات تحدیدی چهار ساعت قبل از ظهر 
در مورخ 94/10/27 در محل شروع و به عمل خواهد آمد و لذا بدینوسیله از متصرف 
نامبرده و مجاورین دعوت می شود در وقت تعیین شده فوق در محل وقوع ملک 
حضور یابند واخواهی نسبت به حدود وحقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته می شود معترضین 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی مکلفند مطابق ماده 86 آیین نامه قانون ثبت 
و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده معترضین ثبتی مصوبه 73/2/25 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت دادخواست به مراجع 
قضایی محل وقوع ملک تسلیم و تصدیق گواهی به جریان دعوی را جهت ضبط 
در پرونده از دادگاه مربوط اخذ و به ثبت تسلیم نمایند والا حق آنان ساقط می شود. 
تاریخ انتشار: 94/10/7 2291/ م الف   مجید امیری –رییس اداره ثبت 

اسناد واملاک گناوه

رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم صدیقه ستاک  دارای شناسنامه شماره 3251778099  بشرح دادخواست به 
کلاسه 1398/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان نعمت اله عظیمی شترگلامی بشناسنامه 5635در تاریخ 94/7/5 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به :  1-میثم 
عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3240389789 فرزند متوفی 
2-ساناز عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3258759391فرزند 
متوفی 3-پرناز عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3243204186فرزند 
متوفی 4-صدیقه ستاک فرزند نوراله به شماره ملی 3251778099 همسر متوفی 5- 
صاحبی صحرایی فرزند صحرابگ به شماره ملی 4209607339 مادر متوفی اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک مرتبه آگهی می نماید تا هرکسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد .  شعبه دوم شورای 

حل اختلاف کرمانشاه 

آگهی ابلاغ اجراییه به خوانده مجهول المکان
شماره  دادنامه  براساس   9409988311200528 کلاسه  پرونده  در 
9409978311200660 صادره از شعبه دوازدهم دادگاه حقوقی کرمانشاه محکوم 
علیه محکوم است به پرداخت 80/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و 

2/688/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی حق محکوم له همچنین محکوم علیه ملزم 
است به پرداخت 4/000/000 ریال نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت همچنین 
اجرای احکام مکلف است خسارت تاخیر تادیه وجه چک را از تاریخ 1394/5/8 تا 
زمان تادیه آن با توجه به شاخص نرخ تورم بانک مرکزی محاسبه و از محکوم علیه 
اخذ و در حق محکوم له پرداخت نماید. مفاد این اجراییه در اجرای ماده 9 قانون 
اجرای احکام مدنی یک نوبت منتشر محکوم علیه مکلف است ظرف مدت 10 روز 
نسبت به پرداخت محکوم به یا معرفی اموال خود اقدام نماید در غیر این صورت نیم 
عشر دولتی از وی اخذ خواهد شد. سایر اقدامات اجرایی نیز تا زمان اعلام آدرس 
از ناحیه محکوم علیه ابلاغ نخواهد شد. مدیر دفتر شعبه 12 دادگاه حقوقی 

)خانواده( کرمانشاه
مفقودی

کارت هوشمند راننده به شماره2666060 متعلق به آقای بهنام خسرویان 
دهکردی فرزند کریم به ش ش1232 و کدملی4621742841 از تاریخ94/6/3 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شهرکرد

برگ اخطاریه
در خصوص دادخواست آقای محمد رضا لشگری به شماره پرونده 500/94/ش6 
به طرفیت علی کشوردوست فرزند اکبر به نشانی مجهول المکان مبنی بر استرداد 5 
فقره چک امانی مقرر است در وقت فوق مورخ 94/10/29 ساعت 9:30 در این شعبه 

حاضر شوید. دفترشعبه ششم شورای حل اختلاف چالوس

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به محمود یحیی زاده فرزند غلامحسن
خواهان/شاکی موسسه مالی و اعتباری فرشتگان دادخواستي به طرفیت خوانده/

متهم محمود یحیی زاده به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه هاي عمومي 
شهرستان بابل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 دادگاه عمومي حقوقي شهرستان 
بابل واقع در بابل ارجاع وبه كلاسه 9409981110100553 ثبت گردیده كه وقت 
رسیدگي آن 1394/11/21وساعت 9 تعیین شده است.به علت مجهول المكان بودن 
خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده73قانون آیین دادرسي دادگاه 
هاي عمومي وانقلاب درامورمدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت دریكي ازجراید 
كثیرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را 
دریافت ودروقت مقرر فوق جهت رسیدگي حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 

اول دادگاههای عمومی)حقوقی(شهرستان بابل- سارا قلمی اصفهانی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139460324009009755-94/8/20 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای نظرعلی مرادی 
فرزند لطیف بشماره شناسنامه 287 صادره از اردل به شماره ملی 4689576580 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 106/45 متر مربع پلاک 22 فرعی 
از 2304 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 2304 اصلی واقع در بخش دو 
بوشهر خریداری از مالک رسمی جابر تنگکیان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول:94/9/22 تاریخ انتشار نوبت دوم :94/10/7 2753 م.الف  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر- سهراب خواجه

  اصلاحیه آگهی 

دانشگاه علوم پزشکی بوشهر مورخ94/10/3

 تاریخ های مربوط به مناقصه احداث مرکز بهداشت محمدصالحی واقع در شهرستان گناوه به شرح ذیل 
اصلاح می گردد:

تاریخ اخذ اسناد: ازتاریخ 94/10/7 لغایت 94/10/12 ساعت 14/45
تاریخ تحویل اسناد : از تاریخ 94/10/13 لغایت 94/10/23 ساعت 14

و تاریخ بازگشایی 94/10/26 ساعت 12/30 در همان مکان قبلی اعلام شده

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی بوشهر

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز و کارت خودرو سواری سایپا 131 مدل 1390 سفید روغنی به 
شماره انتظامی 168 ج 17 ایران 75 و شماره موتور 4062134 و شماره شاسی 
S1412290755502 متعلق به اینجانب مهرداد صفرپور عسکری فرزند ماشاءالله 

صادره از بم مفقود گردیده  وازدرجه اعتبار ساقط است. کرمان

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 139460324001004112 مورخ 94/9/7 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای  محسن 
پرخیده فرزند حسین به شماره شناسنامه 1638 صادره از  گناوه را در ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 226/16 متر مربع قسمتی از پلاک 917 واقع در امامزاده 
گناوه محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 94/10/7  تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 94/10/21 2290/م الف  مجید امیری – رییس اداره ثبت 

اسنادواملاک گناوه

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در ثبت گناوه ، مالکیت به تصرفات 
مفروزی و مالکانه آقای شهریار حاجی زاده را نسبت به شش دانگ یک قطعه  زمین 
مزروعی به مساحت 61702 متر مربع پلاک 907/232 واقع در قریه چهاربرچ گناوه 
بخش 6 بوشهر برابر رای شماره 139460324001003504 مورخ 94/7/27 تایید 
نموده و آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13آیین نامه قانون تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی و قانون ثبت نیز منتشر گردیده لذا اگهی تحدید 
حدود اختصاصی آن به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت و تبصره ذیل ماده 13 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان فاقد سند رسمی جهت قسمت 
مورد تصرف  آقای شهریار حاجی زاده منتشر و به اطلاع متصرف نامبرده و مجاورین 
و صاحبان حقوق ارتفاقی می رساند که عملیات تحدیدی چهار ساعت قبل از ظهر 
در مورخ 94/10/27 در محل شروع و به عمل خواهد آمد و لذا بدینوسیله از متصرف 
نامبرده و مجاورین دعوت می شود در وقت تعیین شده فوق در محل وقوع ملک 
حضور یابند واخواهی نسبت به حدود وحقوق ارتفاقی برابر ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدید حدود به مدت 30 روز پذیرفته می شود معترضین 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی مکلفند مطابق ماده 86 آیین نامه قانون ثبت 
و تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده معترضین ثبتی مصوبه 73/2/25 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض کتبی به اداره ثبت دادخواست به مراجع 
قضایی محل وقوع ملک تسلیم و تصدیق گواهی به جریان دعوی را جهت ضبط 
در پرونده از دادگاه مربوط اخذ و به ثبت تسلیم نمایند والا حق آنان ساقط می شود. 
تاریخ انتشار: 94/10/7 2291/ م الف   مجید امیری –رییس اداره ثبت 

اسناد واملاک گناوه

رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم صدیقه ستاک  دارای شناسنامه شماره 3251778099  بشرح دادخواست به 
کلاسه 1398/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان نعمت اله عظیمی شترگلامی بشناسنامه 5635در تاریخ 94/7/5 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به :  1-میثم 
عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3240389789 فرزند متوفی 
2-ساناز عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3258759391فرزند 
متوفی 3-پرناز عظیمی شترگلامی فرزند نعمت اله به شماره ملی 3243204186فرزند 
متوفی 4-صدیقه ستاک فرزند نوراله به شماره ملی 3251778099 همسر متوفی 5- 
صاحبی صحرایی فرزند صحرابگ به شماره ملی 4209607339 مادر متوفی اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک مرتبه آگهی می نماید تا هرکسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 
یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد .  شعبه دوم شورای 

حل اختلاف کرمانشاه 

آگهی ابلاغ اجراییه به خوانده مجهول المکان
شماره  دادنامه  براساس   9409988311200528 کلاسه  پرونده  در 
9409978311200660 صادره از شعبه دوازدهم دادگاه حقوقی کرمانشاه محکوم 
علیه محکوم است به پرداخت 80/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و 

2/688/000 ریال به عنوان هزینه دادرسی حق محکوم له همچنین محکوم علیه ملزم 
است به پرداخت 4/000/000 ریال نیم عشر دولتی در حق صندوق دولت همچنین 
اجرای احکام مکلف است خسارت تاخیر تادیه وجه چک را از تاریخ 1394/5/8 تا 
زمان تادیه آن با توجه به شاخص نرخ تورم بانک مرکزی محاسبه و از محکوم علیه 
اخذ و در حق محکوم له پرداخت نماید. مفاد این اجراییه در اجرای ماده 9 قانون 
اجرای احکام مدنی یک نوبت منتشر محکوم علیه مکلف است ظرف مدت 10 روز 
نسبت به پرداخت محکوم به یا معرفی اموال خود اقدام نماید در غیر این صورت نیم 
عشر دولتی از وی اخذ خواهد شد. سایر اقدامات اجرایی نیز تا زمان اعلام آدرس 
از ناحیه محکوم علیه ابلاغ نخواهد شد. مدیر دفتر شعبه 12 دادگاه حقوقی 

)خانواده( کرمانشاه
مفقودی

کارت هوشمند راننده به شماره2666060 متعلق به آقای بهنام خسرویان 
دهکردی فرزند کریم به ش ش1232 و کدملی4621742841 از تاریخ94/6/3 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شهرکرد

برگ اخطاریه
در خصوص دادخواست آقای محمد رضا لشگری به شماره پرونده 500/94/ش6 
به طرفیت علی کشوردوست فرزند اکبر به نشانی مجهول المکان مبنی بر استرداد 5 
فقره چک امانی مقرر است در وقت فوق مورخ 94/10/29 ساعت 9:30 در این شعبه 

حاضر شوید. دفترشعبه ششم شورای حل اختلاف چالوس

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی به محمود یحیی زاده فرزند غلامحسن
خواهان/شاکی موسسه مالی و اعتباری فرشتگان دادخواستي به طرفیت خوانده/

متهم محمود یحیی زاده به خواسته مطالبه وجه چک تقدیم دادگاه هاي عمومي 
شهرستان بابل نموده كه جهت رسیدگي به شعبه 1 دادگاه عمومي حقوقي شهرستان 
بابل واقع در بابل ارجاع وبه كلاسه 9409981110100553 ثبت گردیده كه وقت 
رسیدگي آن 1394/11/21وساعت 9 تعیین شده است.به علت مجهول المكان بودن 
خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجویز ماده73قانون آیین دادرسي دادگاه 
هاي عمومي وانقلاب درامورمدني ودستور دادگاه مراتب یك نوبت دریكي ازجراید 
كثیرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به 
دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم دادخواست وضمائم را 
دریافت ودروقت مقرر فوق جهت رسیدگي حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 

اول دادگاههای عمومی)حقوقی(شهرستان بابل- سارا قلمی اصفهانی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139460324009009755-94/8/20 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای نظرعلی مرادی 
فرزند لطیف بشماره شناسنامه 287 صادره از اردل به شماره ملی 4689576580 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 106/45 متر مربع پلاک 22 فرعی 
از 2304 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 2304 اصلی واقع در بخش دو 
بوشهر خریداری از مالک رسمی جابر تنگکیان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول:94/9/22 تاریخ انتشار نوبت دوم :94/10/7 2753 م.الف  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر- سهراب خواجه

  اصلاحیه آگهی 

دانشگاه علوم پزشکی بوشهر مورخ94/10/3

 تاریخ های مربوط به مناقصه احداث مرکز بهداشت محمدصالحی واقع در شهرستان گناوه به شرح ذیل 
اصلاح می گردد:

تاریخ اخذ اسناد: ازتاریخ 94/10/7 لغایت 94/10/12 ساعت 14/45
تاریخ تحویل اسناد : از تاریخ 94/10/13 لغایت 94/10/23 ساعت 14

و تاریخ بازگشایی 94/10/26 ساعت 12/30 در همان مکان قبلی اعلام شده

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی بوشهر

تجدید آگهى مناقصه عمومى 
نوبت اول 

مهدى محمود پور  -  شهردار نصیر شهر  

شهردارى نصیر شهر با استناد مجوز 4/5144 مورخ 94/5/29 در نظر دارد نسبت به اجراى پروژه واگذارى احداث و تکمیل پل عابر 
پیاده به بخش خصوصى به مدت 10 سال بهره بردارى طبق نظریه کارشناسى به منظور جذب سرمایه گذار و واگذارى به بخش خصوصى 
از طریق مناقصه عمومى به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل مى آید از تاریخ انتشار آگهى نوبت 
دوم جهت دریافت اسناد مناقصه و ارایه اسناد و مدارك شرکت و رزومه کارى به امور مالى شهردارى نصیر شهر مراجعه و پیشنهادات 
خود را حداکثر تا پایان وقت ادارى روز چهارشنبه 94/10/23 به دبیرخانه شهردارى ارایه نمایید. ضمناً هزینه چاپ آگهى به عهده 

برنده مناقصه خواهد بود. 


